

# 暴肥子丹 打到日本

戲象萬千 撰文：雲遜

甄子丹在剛過去的聖誕檔期為電影《葉問》系列寫上句號，卸下宗師招牌的他在賀歲電影《肥龍過江》中，改形象化身為200多磅的肥仔，聯同毛舜筠、周勵淇、王晶、日本演員竹中直人及渡邊哲等，由香港打到日本為觀眾送上久違的喜劇打鬥賀歲片。從不吃零食的甄子丹，為了融入角色在戲內戲外大吃零食，婚後不接拍攝親熱戲份的他，更會與周勵淇激演親吻戲份。



流落日本的甄子丹(左)得到王晶(右)幫助重新振作。

電影由曾獲金馬獎最佳動作設計，入行廿載的動作指導谷垣健治執導。甄子丹表示要變身為體重200多磅的肥龍，開拍前要提早花數小時作特技化妝，卸妝則要用上1小時。為了投入角色，他稱：「我不吃零食，但為了演活肥仔的真實效果，在不用埋位時，亦不停進食零食。」

## 太太批准拍親吻戲

甄子丹與周勵淇在2017年的電影《追龍》中飾演恩愛非常的夫妻，今次二人在新片中，則化身為歡喜冤家，周勵淇透露在戲內與甄子丹有動作戲及親吻戲。她表示：「上次合作時，我飾演一位賢妻良母，今次飾演好潑辣、無儀態的未婚妻，有一幕我要與甄子丹大打出手，拍攝前有點擔心，先是怕錯手弄傷對方，更怕是習武之人可能有自然反應還手反擊，所以經常捉着甄子丹練習。」甄子丹婚後為了讓太太安心，堅決拒絕拍攝任何接吻戲及床戲，但今次在戲內竟然與周勵淇有親吻戲份。他透露劇本早已讓太太過目，而且兩夫婦私下與對方是好朋友，所以太太十分放心。

毛舜筠與王晶相識多年，卻從未在幕前合作，在新片中首次合作的二人飾演情侶。王晶飾演癡心情長的瀟灑哥，毛舜筠飾演飽歷風霜的火鍋店老闆娘。因女方曾說過「食煙的男人最有型」，所以王晶嘴上每天都叼着一支沒點火的香煙。戲內二人有不少動作場面，毛舜筠笑言學習打鬥動作是最大的挑戰。其中一幕導演希望她雙手各拿一隻煎pan，結果在起初拍攝時差點打王晶，經過訓練後可以用煎pan耍招式，最高興是導演與甄子丹看後亦拍手稱讚。



化身為二百多磅肥仔的甄子丹，減去硬萌形象增添幾分可愛。



周勵淇在電影中改形象飾演潑辣女友。



毛舜筠應導演要求，即場練習煎pan退敵。

## 小心劇透

身手了得的模範警員朱福龍(甄子丹飾)，因未婚妻可兒(周勵淇飾)的悔婚而一蹶不振，借助食物減壓的他變成了200多磅的肥仔。上司黃警司(張繼聰飾)有見及此，委派他執行一個簡單的任務，押送一名疑犯前往日本，兼順道減肥減壓。可惜到達後朱福龍財物盡失，疑犯也趁機逃脫。幸好得到瀟灑哥(王晶飾)與芳華絕代(毛舜筠飾)的協助，暫時得到解困。當地警方發現走失的疑犯離奇死亡，為完成任務，他要反轉整個東京，將犯罪集團連根拔起。



王晶(左)與毛舜筠(右)首度飾演情侶。

## 商報送禮

為感謝香港商報讀者的支持，本報現送出《肥龍過江》換票證20張，讀者只須答中電影問題，把答案、姓名、聯絡電話號碼及地址，電郵至 ma@hkcd.com.hk，來郵註明「索取《肥龍過江》換票證」，答中電影問題的讀者，將有機會獲得兩張換票證，先到先得、數量有限，送完即止。



### 電影問題

- 一、請寫出電影出埠取景地方。
- 二、請寫出甄子丹戲內的體重。

鳴謝：星王朝有限公司

# 筍盤男友 愛情清泉

戲象萬千 撰文：雲遜

新火花。李靖筠(前與陳家樂後)首次合作擦出浪漫。



融才俊。陳家樂放下「陽光男孩」形象，在電影中飾演乞人憎的金。



為了生計李靖筠扮演熱狗為食店招徠客人。

農曆新年的賀歲電影多是以「大堆頭」明星主演的喜劇為主，適合舉家到場開懷大笑共度歡樂時光。在大年初一上映的電影《我的筍盤男友》則適合戀人拍拖進場欣賞，電影由葉念琛執導，陳家樂、李靖筠與郭奕芯主演，故事內容講述金融才俊與鄰家女孩因偶然相遇，二人無懼身份地位懸殊而譜出愛火花，為相愛中的情侶觀眾獻上一段有笑有淚的浪漫戀情，在新年期間帶來開心的清泉故事。

2018年陳家樂在無綫劇集《逆緣》中，因演技出眾獲觀眾稱讚，更被封為新一代男神，在《我的筍盤男友》中更首度擔演電影男主角。近年香港男演員出現斷層，年輕而有實力的一線男星買少見少，有行內人看好陳家樂有力接棒，從偶像蛻變成實力派巨星，他謙稱：「很多前輩是經過不斷努力，才能成為國際巨星，畢竟我不是紅褲子出身，所以希望能夠參與更多製作，不斷磨練演技，沒有實戰經驗很難進步，新一代演員最欠缺的，就是機會。」明白充實自己的重要性，所以陳家樂已報讀戲劇訓練班，希望能令演技更上一層樓。

## 塑造霸道形象

陳家樂表示在導演葉念琛的設計下，在電影中將以全新面貌亮相，化身為霸道筍盤男與李靖筠展開

浪漫戀曲。他稱：「別以為拍愛情電影一定很輕鬆，這個角色對我是一次很大的挑戰，過往我常演陽光男孩，比較正面，感謝導演為我設計這個有點cool、乞人憎，卻又要討人喜歡的新嘗試，我好樂意接受挑戰。」首次與李靖筠合作即要飾演情侶，陳家樂讚對方聰明、有天才：「她對身邊一切事物好有感覺，容易被觸動情緒，對於一位新演員來說，能善於將個人情緒表達出來，已經佔有先天性優勢，我好欣賞她。」

女主角李靖筠更為電影親自創作主題曲，她表示看劇本時被女主角對愛情認真的性格打動：「當她遇上愛情後，會為二人的關係投放最大的努力。所以用了分開、重遇、相愛等轉折點，作為主題曲的主旨，希望觀眾喜歡這首甜蜜的歌曲。」

## 商報送禮

為感謝香港商報讀者的支持，本報現送出《我的筍盤男友》換票證20張，讀者只須答中電影問題，把答案、姓名、聯絡電話號碼及地址，電郵至 ma@hkcd.com.hk，來郵註明「索取《我的筍盤男友》換票證」，答中電影問題的讀者，將有機會獲得兩張換票證，先到先得、數量有限，送完即止。



### 電影問題

- 一、請寫出電影男主角的名字。
- 二、請寫出電影主題曲由誰創作。

鳴謝：英皇電影



戴上假髮的阿Bob(左三)單看造型，已知是負責搞笑的角色。

## 小心劇透

年輕有為的金融才俊馬奮(陳家樂飾)，因一次偶然機會遇上了鄰家女孩阿寶(李靖筠飾)，兩人雖然生活在不同的世界，但緣分將他們緊緊連在一起，一個灰姑娘與白馬王子的浪漫歷險故事，現在正式開始。



金融才俊巧遇鄰家女孩如何維繫愛情？